
ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Ο Σύλλογος μελών ΔΕΠ του Τμήματος Νοσηλευτικής, συνήλθε σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, την 
Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2011. Ενόψει των νέων συνθηκών που προκύπτουν μετά την ψήφιση 
του νόμου, και με δεδομένο ότι ο νόμος αυτός δέχεται την κατακραυγή της συντριπτικής 
πλειοψηφίας της Πανεπιστημιακής κοινότητας, αποφασίστηκαν τα εξής: 

· Να υποστηρίξει τις ενέργειες των πρυτανικών αρχών του πανεπιστημίου μας και της 
συνόδου των πρυτάνεων που στοχεύουν στην ανάδειξη της αντισυνταγματικότητας του 
νόμου. 

· Να διασφαλίσει τη συνέχιση της λειτουργίας του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τη δομή 
και τα όργανα που ήδη λειτουργούν, αναδεικνύοντας την ανάγκη για υπεράσπιση της 
δημοκρατικής και αυτοδιοίκητης λειτουργίας, καθώς και της έννοιας του ασύλου ως 
πεμπτουσίας της ελεύθερης έκφρασης και της ανάπτυξης της επιστημονικής γνώσης. 

· Να ενημερώσει τους φοιτητές, τους γονείς τους και την κοινωνία για τις δυνητικές 
επιπτώσεις του νέου νόμου ο οποίος υποβαθμίζει τόσο τις σπουδές, όσο και τα πτυχία 
καταργώντας τον ενιαίο χαρακτήρα των επιστημονικών αντικειμένων, ανοίγοντας τον 
δρόμο για την επιβολή διδάκτρων και ακυρώνει τα επαγγελματικά δικαιώματα των 
αποφοίτων. Στην κατεύθυνση αυτή να ετοιμαστεί ανοιχτή επιστολή για τους φοιτητές 
και τις οικογένειες τους που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του τμήματος και θα δίνεται 
στους πρωτοετείς φοιτητές κατά την εγγραφή τους. 

· Να συντονίσει τη δράση του Συλλόγου μελών ΔΕΠ της Νοσηλευτικής με τους άλλους 
συλλόγους διδασκόντων του ΕΚΠΑ και της Επικράτειας και τους φοιτητικούς συλλόγους, 
για μια εκστρατεία ευαισθητοποίησης της κοινωνίας και συλλογικές δράσεις, προκειμένου 
να παραμείνει το πανεπιστήμιο δημόσιο, και να εξακολουθήσει να παρέχει δωρεάν 
τριτοβάθμια εκπαίδευση σύμφωνα με το Ελληνικό Σύνταγμα. 

· Να συνεχίσει να συμβάλει στη βελτίωση της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στη 
Νοσηλευτική επιστήμη, όπως άλλωστε έχει κάνει με αίσθημα ευθύνης και συνέπειας εδώ 
και τριάντα χρόνια.  

· Να υποστηρίξει με κάθε τρόπο την εργασία των μη μόνιμων μελών ΔΕΠ συναδέλφων, 
που εξυπηρετούν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στο σύστημα της Πανεπιστημιακής 
εκπαίδευσης καθώς και την άμεση πρόσληψη των υπό διορισμό συναδέλφων, πολλοί 
από τους οποίους έχουν εκλεγεί ως και δύο χρόνια πριν. 

Ως πανεπιστημιακοί δάσκαλοι έχουμε τον πρώτο λόγο και οφείλουμε να αναλάβουμε την 
ευθύνη αυτή απέναντι στην κοινωνία που μας όρισε να καλλιεργούμε την επιστημονική γνώση 
μέσα από τη διδασκαλία και την έρευνα σε έναν από τους τελευταίους δημόσιους χώρους της 
χώρας μας.  Οι παρούσες συγκυρίες επιβάλλουν να υπερασπιστούμε το Δημόσιο, Δωρεάν, 
Δημοκρατικό και Αυτοδιοίκητο Πανεπιστήμιο που κατοχυρώνεται από το Ελληνικό Σύνταγμα.   

Επειδή η παρούσα κατάσταση επιβάλλει την εγρήγορσή μας αποφασίστηκε η επόμενη έκτακτη 
γενική συνέλευση να γίνει στις 21 Σεπτεμβρίου στις 13μμ στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
τμήματος. 
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